

Сегодня Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов, находящийся с рабочим визитом в Казани, встретился с главой Республики Татарстан Российской Федерации Рустамом Миннихановым.

Сердечно поприветствовав высокого гостя и поблагодарив за принятое приглашение посетить Казань в целях участия в XVI Саммите БРИКС, Раис Татарстана подчеркнул поступательный характер туркмено-татарстанских отношений, опирающихся на исторически сложившиеся узы дружбы и активно развивающихся по всему своему спектру.

Поблагодарив за оказанный радушный приём и гостеприимство, Президент Сердар Бердымухамедов выразил уверенность, что итоги нынешнего визита послужат укреплению и расширению традиционных отношений между Туркменистаном и Российской Федерацией, где наша страна придаёт большое значение сотрудничеству с Республикой Татарстан.

Пользуясь представившейся возможностью, глава государства передал руководителю Татарстана тёплые приветствия от Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедова. Отметив высокий уровень XVI Саммита БРИКС, Президент Сердар Бердымухамедов пожелал успешного проведения этого представительного форума и достижения намеченных в его рамках целей.

Выразив признательность за добрые слова, глава Республики Татарстан РФ передал ответные приветствия и наилучшие пожелания Герою-Аркадагу, подчеркнув весомый вклад Национального Лидера туркменского народа в развитие плодотворного двустороннего взаимодействия. Пользуясь случаем, Раис Рустам Минниханов отметил значимость в укреплении дружбы между народами проведённого недавно в Ашхабаде на высоком уровне Международного форума «Взаимосвязь времён и цивилизаций – основа мира и развития», посвящённого 300-летию юбилею великого туркменского поэта и мыслителя Востока Махтумкули Фраги.

В ходе встречи состоялся заинтересованный обмен мнениями по приоритетным вопросам туркмено-татарстанского партнёрства. В данной связи подчёркивалось, что одним из основных факторов системного и эффективного двустороннего сотрудничества являются регулярные встречи и контакты на высшем уровне.

Выразив уверенность, что многоплановое двустороннее сотрудничество будет и впредь

динамично развиваться в рамках стратегического партнёрства между Туркменистаном и Российской Федерацией, Президент Сердар Бердымухамедов и глава Республики Татарстан Рустам Минниханов обменялись пожеланиями крепкого здоровья и успехов в ответственной государственной деятельности.

Затем состоялась церемония награждения главы Туркменистана Орденом Республики Татарстан «Дуслык».

Этой высокой государственной награды Президент Сердар Бердымухамедов удостоен за особые заслуги в укреплении дружбы и сотрудничества между Туркменистаном и Республикой Татарстан, другими субъектами Российской Федерации, за значительный вклад в развитие двустороннего торгово-экономического, научно-технического, социального и культурного взаимодействия.

В торжественной обстановке Раис Республики Татарстан РФ вручил Президенту Туркменистана Орден «Дуслык», высказав в этой связи сердечные поздравления и самые добрые пожелания.

Выразив искреннюю признательность за оказанную большую честь, Президент Сердар Бердымухамедов отметил, что данная награда является подтверждением высокого уровня сотрудничества между Туркменистаном и Республикой Татарстан, которое выступает важной составляющей туркмено-российского стратегического партнёрства.

Пусть эта высокая награда, сказал глава Туркменистана, станет ещё одним символом нерушимости наших взаимовыгодных отношений.

Вновь выразив Раису Рустаму Минниханову признательность за награждение Орденом «Дуслык», Президент Сердар Бердымухамедов пожелал братскому народу Татарстана благополучия и процветания.